

广场人气旺 奈何灯不亮

市民:和平广场的照明灯何时亮起来?

星报讯(实习生张丽 记者马冰璐) 8月18日,合肥市民梁先生致电本报热线反映,和平广场的照明灯已经很多天没亮过了,“晚上在广场上散步、锻炼的人特别多,照明灯不亮真不方便!”

8月18日晚6:20左右,记者赶到和平广场,记者数了一下该广场约有12盏照明灯,虽然天色尚早,但此时广场上已经聚集了许多乘凉和跳舞的市民。市民汪阿姨向记者证实,广场照明灯不亮确实有段时间了。

市民孟先生说,广场附近车辆特别

多,“还是有灯心里踏实点。”就在记者采访时,多位市民聚集过来,表达了希望照明灯早日恢复的心愿。

晚上7:00,和平路上的路灯亮起来了。7:20,记者离开现场,照明灯依旧一片黑暗,而此时,“爱舞人士”已经自行拉起了照明灯。

随后,记者联系上合肥市林业和园林局公园管理处,一位不愿透露姓名的工作人员解释说,和平广场的照明灯不亮确实有段时间了,“主要是线路老化所致,目前改造计划已经上报,正在审批中。”



近日,记者在省城清溪路一工地旁看到,两名工人站在高处脚踏钢架,在没有采取任何安全措施的情况下安装广告牌,着实让人捏了一把汗。 记者 黄洋洋/图

离婚了,你不要再管我

星报讯(记者 祁琳) “我实在是受不了了,前夫总是将他的意念强加在我和孩子身上,按照他的规定做事。不仅如此,他还用恶毒的语言辱骂我们。我实在不知道该怎么办。”近日,淮南市民丁女士向本报打来求助热线,希望能找到一个解决的办法。

“2006年我与前夫离婚,婚后他也成家了,我带着两个孩子,靠摆地摊维持生活。前夫虽然在经济上给了我和孩子支持,但是他总是用恶毒的语言辱骂我们,而且还干涉我们的生活,什么事情都要替我们做决定。”丁女士无奈地说。

前段时间,18岁的女儿在学校早恋,她

已和女儿深谈过,处理得很好,“但是没想到前夫听说此事后,打电话用恶毒的语言骂女儿,女儿现在情绪很激动,很恨她的父亲。”

针对丁女士遇到的问题,安徽省资深婚姻情感专家刘学林称,丁女士前夫存在自私的心态,丁女士要改变这种状态,就要从根本上断绝与前夫的联系。合肥市12348法律援助热线的一位律师称,丁女士的遭遇,在法律上并没有可行的办法,但是针对丁女士的女儿,若年满18岁,便是独立的,前夫不能干涉女儿的自由。读者朋友,您有没有好的建议和看法,欢迎致电本报新闻热线0551-2620110来给丁女士支招。

电梯不方便,居民有怨气

星报讯(实习生张丽 记者马冰璐) 8月18日,合肥南二环和东二环交口附近一小区居民吴先生致电本报热线反映,单元楼的一部电梯经常坏,反反复复,“这样下去,实在太不方便了。”

据吴先生介绍,他所住的C3号楼,共有两部电梯,但其中一部电梯三天两头出“故障”,“一般来说,经常是只有一部电梯可以用。”而赶上上班高峰,业主们则颇为

头疼,等半天才能等到电梯,“而且不知怎么回事,电梯关门的时候反应特别快,稍微慢点就会被夹到。”

针对此事,小区物业的工作人员表示,C3号楼的电梯并未如吴先生所说的那样经常坏,“我们有24小时服务热线,一旦电梯出故障,居民向我们反映,物业肯定会及时处理。”同时,她还表示,物业平时也会对小区电梯进行保养。

房产证上加名字,需要多少钱

9:34 市民王先生来电:我想在房产证上加上妻子的名字,想咨询一下,具体需要缴纳多少钱?

记者马冰璐答复:合肥市房产局的工作人员表示,如果王先生的房贷没有还完,加妻子名字需要征得银行同意。如果

王先生全额付清房款,需要携带登记费50元/套,印花税票5元/本,工本费10元到所在区房屋办证中心办理。

星报帮你问
一问到底 事事有回音
咨询电话: 0551-2620110

“二草汤”巧治慢性咽炎

慢性咽炎常引起咽干咽痒、咳嗽痰多、干呕恶心、声音嘶哑、息肉、声带小结、咽部异物感等症状。患者长期服用中西药、抗生素,“咽毒”已经产生抗药性,治疗后总是反反复复难以祛根,易引起鼻炎、胸膜炎、气管炎、肺炎等甚至引发咽喉癌,所以千万不要忽视。

据悉:一个流传千年彝族组方“二草汤”终于被推向全国市场。国药【咽舒胶囊】采用彝族祖传秘方“二草汤”为依据,以彝药“虎掌草”和“午香草”为主药,云南金碧药业

运用现代超低温萃取技术精制而成的特效国药。其针对性强、药力温和、起效迅速,独有的活性成分能迅速清除“咽毒”,解散邻近组织淤积的毒素,又能快速修复受损的咽壁粘膜,分泌大量吞噬细胞形成淋巴组织网,重建咽喉部强大的防御屏障,从根本上消除病源,防止复发。服用【咽舒胶囊】起效迅速,请按疗程服用效果显著。3盒一疗程

喜讯:即日起买2送1 专家热线:0551-3555653

经销地址:养生大药房(三孝口邮局斜对面)普济药房(乐普生商厦负一楼)

眩晕终于能治了

高血压、颈椎病患者高先生时常出现头晕、头痛、胸闷等症状,多次因眩晕被送进医院抢救。眩晕,令高先生一家惊慌不已,也让他们的生活蒙上了死亡的阴影。眩晕究竟是一种什么样的疾病?为什么有如此大的杀伤力?眩晕到底该怎么治疗——这是众多眩晕患者关心的问题。

治疗眩晕症从病源深层入手,眩晕是目眩与头晕的总称,主要是由于迷路神经和前庭功能受损、平衡功能失调、颅内5-羟色胺脂肪酸增高,刺激周围血管神经而发作,轻则头晕目眩、头重脚轻、眼花耳鸣,重则出现恶心呕吐、天旋地转、出冷汗、面色苍白、失眠耳聋等,如不及时治疗易引发神经官能症,中风偏瘫甚至猝死。

对于眩晕症的治疗,医学界一致认为:必须通过综合性调理体内因素,使脑部获得充足的血供和氧供,才能缓解症状,最终达到从根本上治疗眩晕症的目的。河北安国药业集团研究中心的18位专家提出:眩晕症的治疗不应单纯地治头晕、头痛,而要从病源深层进行治疗。专家们挖掘理论精华,依据“治风先

治血”,从川芎、白芷、薄荷、荆芥穗、石膏等中药材中,利用现代高科技提取出独特的治疗眩晕症的成分6清素,并经独特工艺配制组合而成新型治疗眩晕的国家甲类OTC新药(Z13021974)安药清眩片。

神奇的6清素安药清眩片的核心,据介绍,安药清眩片依托6清素的功效,进入人体10分钟后即可参与人体神经调节和血液调节,起到定眩、降压、降脂的综合作用。服用后,可快速扩张血管,畅通血流,调节植物神经,并通过持续药物的作用,提高血管弹性和神经系统的正常运转,提高眩晕的血液及坏死细胞得到修复和改善,消除眩晕引发的症状。经临床验证:安药清眩片对颈椎病、脑供血不足、脑干型、内耳型及神经功能紊乱、美尼尔氏综合症等原因引起的眩晕、偏头痛有奇效。一般患者服用一至两个疗程、重症患者两到三个疗程,可从根本上消除顽症。

好消息 即日起实行 买3送1 特惠活动

详情咨询:0551-3399381

地址:合肥养生药房(三孝口邮局斜对面)普济药房(乐普生商厦)蚌埠工农(工农路9号)淮南仁济(润丰宾馆旁) 安庆宝芝灵(116医院对面) 阜阳华利(三里小学旁) 宣城言午氏安宁店(状元北路) 淮北八分店(人民医院住院部西门对面) 宿州兴华(市立医院旁) 巢湖康复(向阳菜市场) 亳州济世堂(灵津渡大桥南头50米) 六安大别山50号药房

巧除灰指甲

无须拔甲、修甲、包甲,比涂指甲油还简单,第三代生物制剂甲轻松全新上市,十年来我们专注于生物领域抗真菌研究并联合美国西弗基尼亚大学医学院,从天然植物中提取出可以渗透深层组织杀灭真菌的(HZLO)成份,持久的杀灭致病真菌,7-15天

左右灰、厚病甲开始脱落,30天左右逐渐长出亮丽美甲!从第一代甲轻松上市以来历经三次改良创新,已经成功治愈数万名深受灰指甲困扰的患者,同时也赢得良好的口碑和信赖。每日涂抹一次,无色无味、无腐蚀性,只需30天告别灰指甲!不易复发。

提示:购买时请认准“三代甲轻松”谨防假冒。咨询电话:0551-3397800(市内免费送货)

地址:合肥养生药房(三孝口邮局斜对面)普济药房(乐普生商厦)肥西派和大药房 蚌埠工农(工农路9号) 淮南仁济(润丰宾馆旁) 安庆宝芝灵(116医院对面) 阜阳华利(三里小学旁) 宣城言午氏安宁店(状元北路) 淮北八分店(人民医院住院部西门对面) 宿州兴华(市立医院旁) 巢湖康复(向阳菜市场) 亳州济世堂(灵津渡大桥南头50米) 六安大别山50号药房

足跟痛终于有了专用药

足跟的骨质、关节、滑囊、筋膜等处病变都会引起足跟疼痛,但不同于风湿骨病。常见为跖筋膜炎,侧位X片显示跟骨骨刺。根舒宁(足跟痛康贴)采用足病世家验方纯中药贴,专方专治,手工制作,避免大规模生产造成药性的减弱,疏失。通过行气化瘀、舒筋散结、燥湿散热,营养修复关节软骨,钝化骨刺,从源头消除足跟痛的

各种病因。经过大量临床验证对多种原因引起的足部疼痛效果显著,使用当天便有发热、疼痛减轻,拔出关节积液感觉,轻者1疗程;重者2-3疗程基本可以康复。根舒宁(足跟痛康贴)的诞生填补了足跟痛无专药可医的历史。

喜讯:实行买3送1活动。 咨询电话:0551-3995922

地址:合肥养生药房(三孝口邮局斜对面)普济药房(乐普生商厦)蚌埠工农(工农路9号) 淮南仁济(润丰宾馆旁) 安庆宝芝灵(116医院对面) 阜阳华利(三里小学旁) 宣城言午氏安宁店(状元北路) 淮北八分店(人民医院住院部西门对面) 宿州兴华(市立医院旁) 亳州济世堂(灵津渡大桥南头50米) 六安大别山50号药房